
„A  mezőgazdaság helyzetéről és további jeladatairól”
A termelőszövetkezetek további megerősödése és fejlődése szempontjából a poli­

tikai munka változatlanul elsődleges és döntő jelentőségű. Valamennyi politikai lépés 
célja és hatása a termelőszövetkezet gazdálkodása eredményességének előmozdítása 
kell hogy legyen. Ugyanakkor a termelőszövetkezetek gazdasági fejlődése, eredmé­
nyessége az, ami politikai céljaink megvalósulását a leghatásosabban mozdítja elő- 
A politikai és a termelőmunka a legszorosabban összefügg egymással.

*

A mezőgazdasági tudományok művelőinek fő feladata az ötéves, illetve a távlati 
fejlesztési tervek tudományos megalapozása. A tudományos kutató- és oktatómunkát 
közelebb kell vinni a gyakorlathoz. Kutatóintézeteink tekintsék fontos feladatuknak 
saját eredményeik gyakorlati bevezetésén kívül a legjobb külföldi fajták és termelési 
tapasztalatok hazai kipróbálását és elterjesztését is.

Nagy figyelmet kell fordítanunk a mezőgazdasági szakoktatás erőteljes fejlesz­
tésére; ez előrehaladásunk nélkülözhetetlen feltétele. Az egyetemi, főiskolai, kutató­
intézeti szakembernevelés mellett tömegméretűvé kell tenni a most szervezés alatt 
álló mezőgazdasági felsőfokú technikumokban, technikumokban, a mezőgazdasági 
szakmunkásképző intézményekben folyó szakoktatást.

A szocializmusnak falun aratott győzelme után a párt- és tanácsi szervek, a tö­
megszervezetek politikai, gazdasági és kulturális tevékenységének mindenekelőtt a 
termelés tervszerű és gyors fejlesztésére, a nagyüzemi lehetőségek kihasználására kell 
irányulnia.

A dolgozó parasztok politikai öntudata a termelőszövetkezetbe való belépéssel 
jelentősen emelkedett. Szocialista tudatuk kialakítása azonban még hosszú folyamat. 
A politikai munka feladata e folyamat meggyorsítása, az egységes szocialista, szövet­
kezeti parasztság kialakítása. Ennek elősegítésére a szövetkezés ügyéhez hű falusi 
dolgozók képviseljék következetesen azt az álláspontot, hogy a termelőszövetkezetben 
az embereket a közösség érdekeiért végzett munka, az emberi magatartás és nem a 
korábbi vagyoni helyzet alapján kell megítélni.

A párt-, tanácsi és társadalmi szervek a megnövekedett kulturális lehetőségek 
kihasználásával segítsék a szövetkezeti parasztság szocialista tudatának, általános 
műveltségének és szakismeretének állandó növelését. Legyenek azon, hogy az értelmi­
ség még tevékenyebben kapcsolódjék be a kulturális nevelőmunkába, a falu felemel­
kedéséért folytatott harcba.

A termelőszövetkezetek politikai és gazdasági megszilárdítása az egész társadalom 
ügye. Jelentős szerepük van ebben a falun működő tömeg szervezeteknek és mozgal­
maknak. A Központi Bizottság felhívja a szakszervezeteket, a Hazafias Népfront falusi 
szervezeteit, a földművesszövetkezeteket, a nőtanácsokat, a termelőszövetkezeti nő­
bizottságokat és a többi társadalmi szervet, hogy ezután is vegyék ki tevékenyen ré­
szüket a mezőgazdasági termelés fellendítésének nagy feladataiból.

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága kifejezi azt a mély meg­
győződését, hogy egész párttagságunk, az ifjúkommunisták, párton kívüli szövetsé­
geseink és barátaink, munkásosztályunk, szövetkezeti parasztságunk, az értelmiségiek 
és az alkalmazottak, a központi és helyi, állami és tanácsfunkcionáriusok, egész tár­
sadalmunk megérti és magáévá teszi szocialista mezőgazdaságunk fellendítésének 
nagy ügyét, s ez meghozza a sikert. Most mezőgazdaságunk fejlődésének új szakaszá­
hoz értünk, a helyzet sok tekintetben könnyebb, a munka feltételei jobbak, rajtunk, 
mindnyájunkon múlik, hogy az eredmények az eddig elérteknél is sokkal nagyob­
bak legyenek.

(A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának 1962. márciusi hatá­
rozatából.)
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